



В Псковской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ГИБДД, подозреваемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ДПС ГИБДД при УВД по Псковской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки за незаконное бездействие).

По версии следствия, в ночь на 19 мая 2011 года сотрудник ГИБДД получил от нарушителя правил дорожного движения денежные средства в сумме 2-х тысяч рублей за несоставление протокола об административном правонарушении.

При получении взятки злоумышленник задержан с поличным сотрудниками отдела собственной безопасности УВД по Псковской области.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы и предъявление обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/712200>